

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Ποιοι επιλέγουν τους ποδοσφαιριστές των σοκερούς



Τεχνικός και αρχηγός των σοκερούς στην συνέντευξη Τύπου, δήλωσαν δυσαρεστημένοι με την μέτρια απόδοση του εθνικού συγκροτήματος που συνοδεύτηκε από ήττα μέσα στο Ομάν.

Και επειδή λέγονται πολλά και ακούγονται ακόμη περισσότερα, αυτό που θα διαπιστώσατε κι εσείς που παρακολουθήσατε τον εκτός έδρας αγώνα της Αυστραλίας με το Ομάν για το 2014 FIFA World Cup Asian Qualifiers, ένας αγώνας που η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα ανδρών της Αυστραλίας έδωσε το δικαίωμα στους γηπεδούχους του Ομάν να.. φαντάζονταν σαν την εθνική της Γερμανίας, καλό είναι να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους. Εκτός του Χάρι Κιούελ, που απορούμε πως ο καλός αυτός προπονητής των σοκερούς τον ξεκίνησε στην ενδεκάδα, ο αγαπητός Holger Osieck έδωσε φανέλα ενδεκάδας και στον Μάθιου Σπιράνοβιτς, που στα τελευταία πέντε παιχνίδια στο πρωτάθλημα της Ιαπωνίας, γυαλίζει κανονικά τον πάγκο της Urawa Red Diamonds.

Ο αγαπητός τεχνικός της εθνικής Αυστραλίας έδωσε φανέλα βασικού στον υπέρβαρο και απελπιστικά αργό - λόγω περιπτώσεων κιλών και ελλιπούς προπόνησης Λούκας Νιλ, που αγωνίζεται στο υποβαθμισμένο πρωτάθλημα των Αραβικών Εμιράτων με την φανέλα κάποιου... Al-Jazira. Δύο ποδοσφαιριστές που «κόσισαν» ήττα με την ανυπαρξία

τους στον αγωνιστικό χώρο, κάνοντας τους αντιπάλους ποδοσφαιριστές του Ομάν, να του Ομάν κι αμάν κι αμάν, να μοιάζουν με Ρονάλντο και Μέσι.

Καλό είναι όμως να θυμηθούμε τις δηλώσεις του Holger Osieck, όταν ανέλαβε την τεχνική ηγεσία των σοκερούς, λέγοντας περίπου ότι... «Στην εθνική ομάδα θα καλούνται οι ποδοσφαιριστές που έχουν συμμετοχή στις ομάδες τους, θα προτιμούνται αυτοί που αγωνίζονται σε δυνατά πρωταθλήματα, θα υπάρχει αξιοκρατία, δεν θα παίζουν ποδοσφαιριστές μόνο λόγω ονόματος» και άλλα πολλά που ακούστηκαν καλά στα αυτιά μας.

Όσο τώρα για το ποιο είναι οι εκλεκτορες και ποιοι έχουν την απόλυτη ευθύνη της επιλογής του έμψυχου υλικού των σοκερούς, η απάντηση είναι... Το «παρασκήνιο», οι «δαμόνιοι» μάνατζερ, τα... καλά και συμφέροντα, με την απλή συμμετοχή του ομοσπονδιακού προπονητή που... υποχρεωτικά «εγκρίνει» και όπως επιμένει γνωστός παράγοντας που ξέρει πολλά... «Δεν αμφιβάλω ότι και οι προπονητές των εθνικών ομάδων έχουν συμμετοχή στην επιλογή, αλλά δεν έχουν και τον τελευταίο λόγο»!!!



Ομάν-Αυστραλία 1-0

Πρώτη φορά η Αυστραλία κάνει αγώνα από την εθνική ομάδα του Ομάν, με τέρμα που πέτυχαν οι γηπεδούχοι στο 18ο λεπτό από λάθος του «κάπτεν» Λούκας Νιλ, που δεν κατάφερε να γυρίσει εγκαίρως να καλύψει τα μετόπισθεν, αλλά και λόγω «δυσκίνητης και υπερβολικά αργής» αμυντικής διάταξης που «έμπαζε» από παντού.

Αξιόλογα στάθηκε ο Μπρετ Χόλμαν

που πιστεύουμε του ακυρώθηκε κανονικό τέρμα, ενώ οι γηπεδούχοι είχαν και δοκάρι στην εστία του Σουόρτσερ που είχε καλές τοποθετήσεις και αποκρούσεις, ενώ δεν φέρει ευθύνη στο τέρμα που δέχτηκε. Οι σοκερούς για να πάρουν μαθηματικά την πρόκριση, χρειάζονται έναν βαθμό στα δύο εναπομείναντα παιχνίδια με Ταϊλάνδη εκτός και με Σαουδική Αραβία στις 29/2/2012 εντός έδρας.



Επέστρεψε στην Μελβούρνη τραυματίας ο Χάρι Κιούελ και δεν θα ενισχύσει τους σοκερούς στον αγώνα με την Ταϊλάνδη...

Επέστρεψε ο Χάρις

Αν θέλουμε το πιστεύουμε το μαντάτο από την Μπανγκόκ της Ταϊλάνδης. Το μαντάτο σε συσκευασία email με αποστολέα την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αυστραλίας, μας πληροφορεί ότι ο τεχνικός των σοκερούς Holger Osieck, συμφώνησε με το ιατρικό επιτελείο της εθνικής, όπως ο Χάρις ο Κιούελ επιστρέψει στην Μελβούρνη για... περισσότερη θεραπεία στο τραύμα του (σημ.: εξηγεί τραύμα κάπου στο μυϊκό σύστημα, αλλά εμείς είμαστε ελεύθεροι να υποθέσουμε και την περίπτωση του ψυχολογικού τραύματος του ποδοσφαιριστή, λόγω της αντικατάστασής του στον άτυχο αγώνα εναντίον του Ομάν).

Η απόδοση του ποδοσφαιριστή της Βίκτορι στον αγώνα με το Ομάν ήταν μία από τα ίδια.

Απόδοση που συνήθως κυμαίνεται και στους αγώνες με την φανέλα της Βίκτορι από μέτριας μέχρι... ανυπόφορης...

Το θέμα μας όμως δεν είναι η επιστροφή του Χάρι στην Μελβούρνη πριν το παιχνίδι με την Ταϊλάνδη στο Rajamangala Stadium της Μπανγκόκ, αλλά γιατί ο εκλέκτορας και προπονητής των σοκερούς Χόλγκερ Οσιεγκ, τον επέλεξε για την αποστολή των σοκερούς για τα δύο παιχνίδια με Ομάν και Ταϊλάνδη στα πλαίσια του 2014 FIFA World Cup Asian Qualifiers. Ο ομοσπον-

διακός τεχνικός είχε δει επανειλημμένα τον Χάρι να αγωνίζεται στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ και πιστεύουμε ότι όπως και εμείς, θα διαπίστωσε ότι διανύει περίοδο «ντεφορμαρίσματος».

Απορίας άξιον λοιπόν είναι γιατί ο «καλός» Γερμανός τεχνικός επέλεξε έναν ποδοσφαιριστή που «σερνότανε» στην κυριολεξία κατά γενική ομολογία στους αγώνες της Βίκτορι, εις βάρος άλλων ποδοσφαιριστών που «έβγαζαν μάτια» με την απόδοσή τους, όπως π.χ. ο συμπαίκτης του Χάρι, Άρτσι Τόμσον που το παλληκάρι «σκίζει» στην κυριολεξία στα τελευταία παιχνίδια, σκοράροντας μάλιστα.. κατά βούληση!!

Θορη: Μακάρι να μη με έβλεπαν

Οταν Θορη δουλεύει σκληρά για να επιστρέψει στις καλές επιδόσεις, ωστόσο, οι μέχρι στιγμής εμφανίσεις του είναι απογοητευτικές.

Γι' αυτό και σε δηλώσεις του ο Αυστραλός κολυμβητής τόνισε πως θα ήθελε να ήταν... αόρατος σε αυτές τις πρώτες κούρσες μετά την επιστροφή του, ώστε να μη βλέπει ο κόσμος τις επιδόσεις του. «Αυτή η εβδομάδα ήταν γεμάτη προκλήσεις. Θα ευχόμουν να την είχα διανύσει χωρίς να κοιτά κανείς. Αλλά, δυστυχώς, δεν είναι αυτό κάτι πιθανό». Πάντως, ο Θορη πιστεύει πως είναι φυσιολογικό οι επιδόσεις του να μην είναι τόσο καλές ακόμα: «Αισθάνομαι πολύ καλά με το σημείο στο οποίο βρίσκομαι», σχολίασε.

